
Priprave na volilne seje osnovnih organizacij
ZK in občinske konference

Prehajamo v zaključno obdobje vsebinskih in ka-
drovskih priprav na programsko-volilne seje osnov-
nih organizacij ZK ter organov občinske organizacije
ZKS. Aktivnosti, ki potekajo že od junija meseca, naj
bi bile zaključene v osnovnih organizacijah ZK me-
seca decembra, občinska konferenca pa bo predvi-
doma v mesecu februarju.

Ključne aktivnosti so v tem trenutku namenjene
kadrovskim pripravam in volitvam. ki imajo velik
značaj za nadaljnje idejnopolitično. organizacijsko in
kadrovsko krepitev zveze komunistov. kar pomeni
tudi krepitev njene idejnopolitične in akcijske enot-
nosti. Priprave nanje povezujemo predvsem z bitko
za doseganje letošnjih planskih nalog .ter za pravo-
časen sprejem kvalitetnih razvojnih planov za na-

slednje srednjeročno obdobje. Zato nas v orga-
nizacijah in organih občinske konference čaka
predvsem naslednje:

— nadaljevati moramo z mobilizacijo članstva, ki
smo jo dosegli po razpravah o predlogu sklepov 13.
seje CK ZKJ za uresničevanje sprejetih zaključkov.

— volitve za nova vodstva osnovnih organizacij
ZK in občinske organizacije ZKS moramo vsebinsko
in časovno povezati s pripravami na 10. kongres
ZKS in 13. kongresZKJ,

— volitve v sami zvezi komunistov v organe
družbenopolitičnih organizacij kot volitve delegacij
in delegatskih skupščin zahtevajo večjo aktivnost,
odgovornost in vpliv zveze komunistov na demokra-
tizacijo in podružbljanje kadrovske politike, s tem pa
tudi odgovornost do izvolitve tistih kadrov. ki se bodo
lahko uspešno vključevali pri uresničevanju nalog
na sedanji stopnji družbenoekonomskega in sa-
moupravnega razvoja.

— kritična analiza funkcioniranja političnega si-
stema socialističnega samoupravljanja naj bo pod-
laga za njegovo dograjevanje in prilagajanje vseh
institucij političnega sistema.

Vse to so bistvena izhodišča, ki so v središču poli-
tične aktivnosti osnovnih organizacij ZK in občinske
organizacije ZKS. Vsa ta aktivnost je sicer povezana
s ključnimi vprašanji ekonomskega. družbeneaa in
političnega življenja, vendar pa se želimo v razpravi
izognili ocenjevanju celotne palete odprtih vprašanj
in se odredotočiti le na tista. pri katerih so po ocenah.
glede na dogovorjeno politiko. doseženi najslabši
rezultati v posameznih okoljih. Tak diferenciran vse-
binski pristop bo prispeval k oblikovanju programa
bodočega dela tako, da bo na njegovi podlagi moč
jasno določiti naloge in idejnopolitične usmeritve za
delo vsakega komunista in osnovne organizacije ZK
ter sproti sprernljati uresničevanje teh nalog v po-
sameznem okolju.


